
Протокол № 1 

спільного засідання Наглядової ради, Конференції трудового колективу, 

вченої ради  Сумського державного педагогічного університету  

імені А.С. Макаренка 

 

26 січня 2024 року                                                         м. Суми 

 

Присутні: члени Наглядової ради, вченої ради та Конференції трудового 

колективу Сумського державного педагогічного університету  

імені А.С. Макаренка – 174 особи. 

 

Порядок денний: 

1. Про    Звіт ректора Сумського державного педагогічного університету імені 

А.С.Макаренка професора Юрія ЛЯННОГО про виконання умов контракту  у 

2023 році. 

Юрій Лянной, Микола Чхайло. 

2. Про зміни та доповнення до Колективного договору СумДПУ                         

імені А. С. Макаренка та продовження його дії. 

  Любов Пшенична. 

3. Різне. 

 

По першому питанню 

СЛУХАЛИ: ректора Сумського державного педагогічного університету 

імені А.С.Макаренка професора Юрія ЛЯННОГО про виконання умов 

контракту  у 2023 році. Текст Звіту додається. 

ВИСТУПИЛИ: Олена Устименко-Косоріч, професор, директор навчально-

наукового інституту культури і мистецтв;  Юлія Подрєз – директор 

навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних відносин, 

Людмила Міронець – декан природничо-географічного факультету; Світлана 

Кондратюк професор, директор навчально-наукового інституту педагогіки і 

психології;  Ірина Каравай, голова професійної спілки працівників освіти і 

науки СумДПУ  імені А. С. Макаренка, які позитивно оцінили роботу 

ректора та запропонували затвердити звіт, визнати роботу ректора Сумського 

державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка професора 

Лянного Юрія Олеговича, «задовільно» і рекомендували направити звіт до 

Міністерства освіти і науки України.   

Микола Чхайло, голова конференції трудового колективу Сумського 

державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка поставив 

питання  на голосування про затвердження звіту та визнання роботи ректора 

Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка 

доктора педагогічних наук, професора Лянного Юрія Олеговича за 2023 рік 

задовільною. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

Результати голосування: 



  «За»                    174 чол.; 

  «Проти»              немає; 

 «Утримались»   немає.  

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити звіт ректора університету професора Юрія Олеговича Лянного; 

2. Визнати роботу ректора Сумського державного педагогічного університету 

імені А. С. Макаренка доктора педагогічних наук, професора Лянного Юрія 

Олеговича за 2023 рік  «задовільною».  

 

Про зміни та доповнення до Колективного договору СумДПУ                         

імені А. С. Макаренка та продовження його дії. 

    Доповідач: професор Любов Пшенична 

 

По другому питанню 

Про зміни та доповнення до Колективного договору СумДПУ                         

імені А. С. Макаренка та продовження його дії. 

    Доповідач:  

професор Любов Пшенична 

СЛУХАЛИ:  Любов Пшеничну, першого проректора «Про внесення змін до 

Колективного договору СумДПУ імені А. С. Макаренка та продовження його 

дії». Відбуваються певні зміни і в структурі університету, і у законодавчій                                    

і нормативно-правовій базі за якою ми з Вами безпосередньо працюємо,                       

тому на сьогоднішній день пропонуються Вашій увазі Зміни не до самого 

змісту Колективного договору, а до додатків до Колективного договору.                          

Ви добре знаєте, що у нас до Колективного договору є 16 додатків,                                        

які стосуються певної діяльності нашого університету. У виступі Юрія 

Олеговича і у структурі нашого університету з’явилися нові відділи,                                   

які на сьогоднішній день очолюють певні керівники. І зникли деякі відділи,            

які перейменовані в інші. Я сьогодні не буду зосереджувати Вашу увагу на 

посадах, а тільки скажу, що додатком 2 Колективного договору у нас 

визначено додаткові відпустки працівникам, які працюють за ненормованим 

робочим днем, але Ви добре знаєте всі, що в університеті вже багато років 

визначено проте, що всі працівники нашого університету мають 

ненормований робочий день і т.д. Тому на сьогоднішній день до додатку 

вносяться зміни, але я пропоную прийняти його у Новій редакції,                                          

щоб не писати відмінити те, прийняти се, то Додаток № 2 викласти у новій 

редакції, він стосуватиметься розділу 2 керівників відділів та їх заступників             

де ми вводимо нові посади, це відділи, які перейменовані і новостворений 

відділ, більше зауважень немає до другого додатку.     

Також хочу Вам запропонувати ввести зміни до додатку № 4 – це 

положення про встановлення надбавок і доплат працівникам університету. 

Сьогодні дуже багато звучало, що з 01 січня 2024 року змінилася мінімальна 

заробітна плата і воно складає сьогодні – 7100 грн. У нас у завідувачів 

гуртожитків та адміністраторів було визначено 30 % доплати, але це та сума, 



яка платиться, а не та, яка є по розряду, якщо ми встановлюємо надбавку то 

вона повністю поглинає 7100 грн., тому запропоновано було ректором внести 

зміни до 50%.    

І кожного року ми з Вами приймаємо Додаток № 6 «УГОДА з охорони 

праці та покращення умов праці на 2019 р. між ректором Сумського 

державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка і головою 

первинної профспілкової організації працівників освіти і науки університету»                            

тут пропонується внести таку Угоду з охорони праці та покращення умов 

праці на 2024 рік між ректором Сумського державного педагогічного 

університету імені А. С. Макаренка і головою первинної профспілкової 

організації працівників освіти і науки університету виклавши його в такій 

редакції. 

ВИСТУПИЛИ: 

Лідія Пустовіт. начальник відділу кадрів та Миколу Чхайла, голову 

конференції трудового колективу Сумського державного педагогічного 

університету імені А. С. Макаренка поставив питання на голосування про 

внесення змін до Колективного договору Сумського державного 

педагогічного університету імені А. С. Макаренка 2019-2022 роки та дію 

Колективного договору продовжено на 2023-2025 роки.  

ГОЛОСУВАЛИ: за визначену пропозицію: 

         Результати голосування: 

                      «За»                       одноголосно; 

                     «Проти»                   0  чол.; 

                     «Утримались»         0  чол.  

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити Зміни до Колективного договору Сумського державного 

педагогічного університету імені А. С. Макаренка на 2019-2022 рік та Дію 

Колективного договору Сумського державного педагогічного університету 

імені А. С. Макаренка на 2023-2025 роки. 

 

 

Голова конференції             Микола ЧХАЙЛ 

Секретар               Юлія БАБІНЕЦЬ 

 


